

В Республике Алтай 23 октября при исследовании 791 пробы выявлено 54 новых случая коронавирусной инфекции, в том числе: Горно-Алтайск – 29, Майминский район – 12, Чемальский район – 5, Онгудайский район - 5, Чойский район – 1, Усть-Канский район – 1, Улаганский район – 1.

Число подтвержденных за весь период случаев заболевания – 22594, в том числе: 7062 – в городе Горно-Алтайске, 3377 – в Майминском районе, 3077 – в Кош-Агачском районе, 1607 – в Усть-Коксинском районе, 1494 – в Онгудайском районе, 1415 – в Усть-Канском районе, 1237 – в Шебалинском районе, 1120 – в Улаганском районе, 946 – в Турочакском районе, 649 – в Чемальском районе, 610 – в Чойском районе.

По данным на 24 октября, за весь период в регионе выздоровели 20843 человека. На стационарном лечении находится 379 пациентов.

Проведены лабораторные исследования 300410 проб.

Уважаемые жители Республики Алтай, эпидемиологическая ситуация по заболеваемости коронавирусом сохраняется напряженной. Продолжают действовать ранее введенные ограничения на проведение массовых мероприятий, масочный режим в общественных местах, в общественном транспорте. Необходимо продолжить выполнять меры профилактики коронавирусной инфекции, ОРВИ:

- Страйтесь избегать мест массового скопления людей;
- При посещении общественных мест надевайте маску и перчатки;
- Часто и тщательно мойте руки;
- Сделайте прививку!

Следите за своим здоровьем! При появлении симптомов заболевания ОРВИ, оставайтесь дома, вызовите врача. Берегите себя!